

湖南桃江发生 高致病性禽流感

综合新华社电 农业部新闻办公室有关负责人5月19日说,经国家禽流感参考实验室19日确诊,湖南省益阳市桃江县浮邱山乡石迹坪村发生一起H5N1亚型高致病性禽流感疫情,共死亡雏番鸭11172只,扑杀家禽52874只。

疫情发生后,农业部和湖南省政府按照有关应急预案要求,及时组织开展各项疫情应急处置工作。目前,疫情已得到有效控制。

据悉,在被列入医学观察对象的人员中,目前没有发现不正常现象。

免费师范生 每年可获万元资助

综合消息 中国教育部师范教育司副司长宋永刚日前在中国政府网接受在线访谈时说,目前财政部门正在研究制定师范生免费的具体标准,主要包括三个方面:一是免学费,二是免住宿费,再就是生活费。估计每一个学生每年可以享受大约一万元的资助。

国家奖学金 标准提高了3000元

据《京华时报》报道 昨天,教育部正式公布了《国务院关于建立健全普通本科高校高等职业学校和中等职业学校家庭经济困难学生资助政策体系的意见》。《意见》提出,中央继续设立国家奖学金,用于奖励在校中特别优秀的学生,每年奖励5万名,奖励标准由原来的每人每年5000元提高到8000元。

漫游费被曝数百倍暴利

电信专家:漫游费设立基础已不存在,建议降低或取消

手机漫游费要不要取消?记者所做的一个小型随机调查发现,接受调查的手机用户均认为,手机漫游费太高应该取消,建议降低的只有1人。部分电信专家介绍,漫游费实际成本只有电信运营商漫游收费的几分之一,而且十几年前设立漫游费的基础已不存在。因此,他们建议,取消或者降低漫游费。

“漫游成本只有现收费几分之一”

北京邮电大学无线新技术研究所副教授纪阳告诉记者,手机实现漫游并不需要很高的技术,运营商提供这样的服务,成本也非常低廉。

纪阳说:“假定我们的北京有一个用户,他漫游到杭州,杭州会有一个VLR,VLR的意思是拜访位置,它能够检测到现在有一个用户来了,并且看出来这不是杭州用户,是一个北京用户。这个用户一些相关的数据要从北京局的HLR拷贝到VLR。”纪阳介绍说,只要杭州的电信运营商和北京的电信运营商完成了该用户的数据信息交换,该用户的手机就可以实现漫游。而信息交换所需要传输的数据量非常小,所需时间还不到一秒。

纪阳说:“就是一千个bytes(字节)之内,这个量也不是很大,这个费用不会很高。”字节是衡量文件大小的一个单位。比如:一位北京的手机用户用手机通话一秒钟,传输的数据信息如果用字节来衡量的话是8000字节,而一分钟是480000字节,北京电信运营商的收费标准是0.40元。如果根据这一标准,漫游时所传输的

1000个字节信息的收费应该不到一厘钱,仅仅是现在电信运营商漫游收费的几分之一。

“漫游成本不随时间增加只是一次性消费”

纪阳告诉记者,当1000个字节的信息交换完成后,北京的手机用户就可以在杭州漫游了,从技术层面来看,这时他的手机和杭州本地的手机没有任何区别,在漫游通话时,也无需进行额外的数据传输,但电信运营商却无视这一事实,照样按分钟收取漫游费。

纪阳说:“它不应该随着打电话的时间长度累计增加,它就应该是一次性消费,比如说我们一次漫游呼叫定成一块钱,定死了就一次,且不说它一块钱高还是低,你就应该每次漫游时打一次电话就收一次费用,不要再随着我通话时间长度而累计。”纪阳说,正因为手机漫游的成本很低,所以欧洲、美国、日本这些地区都不收漫游费。

纪阳说:“漫游费有两个问题,第一个问题就是说你不应该按照时间长度来收费,首先把这个取消掉,第二个问题是从成本角度来讲,尤其从交换机之间,或

者说交换数据这个成本来讲并不太高,所以应该把它降下去。”

“以前设立漫游费状况已不存在”

长期关注电信资费问题的阚凯力教授说:“像有的移动通信企业,去年一年就赚六七百亿的税后净利,这个税后的净利润率达百分之二十几。这在全世界都闻所未闻的。”阚凯力说:“全世界,总的来讲,超过10%的净利润很少,像美国最大的移动通信企业,利润率不过才1%。”阚凯力教授告诉记者,在上世纪90年代中期,我国移动通信刚刚起步,东部发达地区的手机用户比较多,设备利用率高,资费较为便宜;而西部欠发达地区的手机用户比较少,设备利用率低,资费较贵。如果不设置漫游费这个门槛,西部的手机用户将会选择使用东部的手机号码,资费也将全部交给东部运营商,而西部的移动通信事业将无法得到正常发展。为此,国家设立了漫游费。但目前,国家的移动通信状况发生了根本变化。中国移动2002年在西藏都实现了盈利。十多年前的状况不存在了,因此漫游费也应取消。

据央视《经济半小时》

领导讲话冗长 学生被烤晕



一名小学生终于耐不住烈日的炙烤而晕倒

2007年5月18日上午10点多,河北省科技活动周的开幕仪式在藁城人民广场举行,相关领导一个接一个念着开幕词。就在这时,队列中通安小学的一名小学生终于耐不住烈日的炙烤,“扑

通”一声栽倒在广场的水泥地面上。

据了解,当天最高气温31℃,通安小学距广场大约1公里,这些小学生从学校走到广场,约9点半时便在广场排队等候开幕式。综合

男子扮女声 电话骚扰民警

最多一晚上打了18个电话,已被拘留

据《楚天金报》报道 湖北大冶市一43岁男子扮女声,嗲声嗲气向一派派出所所长打色情电话、发色情短信3个多月。16日,该男子被警方处以10天拘留。

2月3日,一部号码为638××57的小灵通打进了大冶市某派出所所长徐某的手机号码,一名陌生“女子”在电话中大谈男女之事。徐感到奇怪,便挂了电话,可陌生“女子”却坚持每天晚上9时打来电话,甚至在凌晨1时也打,最多一晚上打了18个电话。徐某不接,“她”就打派出所值班电话,与其他民警大谈所

长与“她”的“男女之事”。此外,该人还不时发色情短信给徐所长。

徐所长的手机号码是向社会公开的,换号会引起群众办事不便。每到晚上,徐就因为这个陌生来电头痛不已。

警方查到,这个号码是用东岳街办居民曹某的身份证登记的,16日,东岳路派出所民警找到此人。面对民警,曹某交代,他无意中获知了徐所长的手机号,就男扮女音去骚扰寻求刺激。而徐得知此事后感到非常惊讶,他难以置信那些嗲声嗲气的女音竟出自一名43岁的男子之口。